



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего промышленного предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении мастера участка промышленного предприятия (Кусинский район), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.217 УК РФ (нарушение правил безопасности на опасных производственных объектах, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в вечернее время 19 января 2020 года, производственном цехе одного из промышленных предприятий Кусинского района подозреваемый, в нарушение требований правил промышленной безопасности, допустил к самостоятельной работе стажера машиниста насосных установок. Рабочий упал в технологическую емкость с водой, у которой отсутствовало ограждение, и утонул.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

03.03.2020

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1445214>